

## Контактний пункт з питань у сфері надання притулку та справ біженців

Телефон: 062 835 20 20

Адреса ел. пошти: info.asyl@ag.ch



## Інформація щодо інтеграції в кантоні Ааргау

**Привет**  
Узнать больше

**Привіт**  
Дізнатися більше

## Імпресум

Департамент економіки та внутрішніх справ (Departement für Volkswirtschaft und Inneres)  
Відомство у справах міграції та інтеграції (Amt für Migration und Integration)  
Відділ інтеграції та консультацій (Sektion Integration und Beratung)

## Джерела інформації та консультаційні послуги

### Загальна інформація для біженців з України (Статус S), які перебувають у кантоні Ааргау

Тут особи, які мають статус S, їх приймаючі сім'ї та муніципалітети можуть знайти всю необхідну інформацію, пов'язану зі статусом S в Кантоні Ааргау.



### Інформація про інтеграційні заходи в рамках програми S

На цій сторінці ви знайдете детальну інформацію про інтеграційні процеси, такі як вивчення мови та визнання або переклад дипломів.



### Інформаційна платформа hallo-aargau.ch

На hallo-aargau.ch знаходиться загальна інформація для новоприбулих, яку викладено за темами у доступній формі. Сайт перекладено на 17 найбільш поширених серед біженців мов, включно з українською.



### Консультаційний центр з питань інтеграції в кантоні Ааргау

Консультаційний центр з питань інтеграції в кантоні Ааргау надає послуги з консультування та надання інформації приватним особам, місцевим громадам, навчальним закладам, фірмам та організаціям.



### Регіональні центри з питань інтеграції

Регіональні центри інтеграції надають інформаційні та консультативні послуги та підтримують проекти з соціальної інтеграції.



## Пропозиції щодо дозвілля, соціальної інтеграції та волонтерських заходах

### Волонтерська робота у сфері дозвілля та інтеграційних заходів

У кантоні Ааргау у восьми регіонах діють центри, які працюють з волонтерами над інтеграційними проектами у сфері дозвілля, інформаційних заходів про процеси інтеграції та соціальну діяльність. Контакти та щомісячні програми можна знайти на сайті.



### Перелік послуг з інтеграції та надання консультацій у кантоні Ааргау

За допомогою цього QR-коду ви можете знайти інформацію щодо пропозицій в кантоні Ааргау, наприклад, щодо курсів німецької мови, проектів із соціальної інтеграції або щодо інформаційних послуг.



## Пошук роботи

### Підтримка у написанні резюме для пошуку роботи

На сайті консультаційного центру з питань освіти та працевлаштування ви можете знайти перелік бюро, які допоможуть вам скласти документи та резюме, що подаються для пошуку роботи та працевлаштування.



### Онлайн-портали з пошуку роботи в Швейцарії

Тут ви можете знайти найбільші онлайн-портали з пошуку роботи в Швейцарії. Веб-сайти розміщені за сферами діяльності, також є інформація щодо вакансій для стажерів.



### Веб-сторінка для пошуку роботи та інформація для осіб зі статусом S

Ця сторінка пошуку роботи спеціально розроблена для людей зі статусом S з України. Тут ви знайдете інформацію про пошук роботи та пропозиції роботи.

